

№ 41(3113)
11 октября
1945 г.
(четверг)

Пролетарии всех стран, соединитесь!
Колхозная
ПРЕССА
Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета
Горьковской области

Цена номера
15 коп.
Выходит
одна раз
в неделю
по четвергам
Год издания
XV.



По решению исполкома райсовета и бюро райкома
ВКП(б) за досрочное выполнение плана хлебостоваров
и завершение уборки яровых заготовок:

У К А З
Президиума Верховного Совета СССР
О проведении выборов в Верховный Совет СССР

В связи с окончанием войны и истечением полномочий Верховного Совета СССР первого созыва, на основании статьи 72 Положения о выборах в Верховный Совет СССР, устанавливающей, что день выборов в Верховный Совет СССР объявляется не позднее, чем за два месяца до срока выборов, и что выборы производятся в нерабочий день, Президиум Верховного Совета СССР Советских Социалистических Республик **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Назначить выборы в Верховный Совет СССР на воскресенье 10 февраля 1946 года
Председатель Президиума Верховного Совета СССР
И. КАЛИНИН
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН
Москва, Кремль, 5 октября 1945 г.



Земельный сектор «Прелестарь», Владимирского района, Владимирской области, Ф. К. Ткачев, награжденный высшим орденом карточной орденом Ленина, Фиг. А. Сидоров.
Фотобюро ТАСС

Организуем преддобротворское социалистическое соревнование

Пробуждаясь XVIII-е годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Эту знаменательную дату совмещая с началом нового производственного сезона как в промышленности, так и в сельском хозяйстве.

Передовые колхозы нашего района правдами октября встречают знаменитый завершение сельскохозяйственных работ, досрочным выполнением своих обязательств перед государством. Все колхозы Багаевщинского, Бахарихинского и Воскресенского сельсоветов в честь победы над фашизмом через государственную социальную службу хлеба производят социальную работу.

Также колхозы, как и в прошлом году, «12 лет Красной Армии», «Искра коммуны» 41 тонна хлеба станут дополнительными к сверх плана. Социально-политическую службу хлеба производят социальную работу. Награжденный в другие колхозы района.

Успешно справившись с уборкой зерновых и технических культур, Ишимкинский и Радошинский колхозы по-прежнему выдвигают в деле своей работы и колхозов в целом. В Ишимкинском уже закончена эта работа и выполняли план картофелеводства.

Между тем, в районе есть еще много колхозов, разве отставших в производственном соревновании. В большинстве колхозов Дамыгинского сельсовета до его времени не закончена уборка урожая, недопустимо медленно проводится жұрт картофа и уборку овощей. В проводимой годовщине дня уборки картофеля в течение 14 сентября на 85 % закончили. Красногорского колхозов в Дамыгине ни один колхоз не распустил по хлебопоставкам. В ходе хлебопоставки поспешно таят работу над «Габюхтинский, Егорский, Шарниевский сель-

советы, которые далеки от выполнения плана и не дают результатов периода и работы.

Как показала государственная комиссия, ни один колхоз Пискужинского сельсовета не подготовился к столбовому содержанию скота, не укомплектован фермы.

Колхозом Еджейского сельсовета совершенно чуждым к виду такой важнейшей уборочной работы, как посевы саба, всталка на 5 октября всего 45 гектаров.

В районе много еще не решенных задач. Нужно на деле осуществлять вытекающее из обязательств—выполнить план хлебостоваров к 20 октября. Необходимо в ближайшие дни полностью укомплектовать все воднодочные фермы, досрочно расчистить с государством по животноводческим продуктам. Нужно по-новому организовать жұрт картофа и овощей, мобилизир на эти работы всех от молодых до старых. Ни в одном случае нельзя медлить с посевом злак раннего расстеления с целью обработки электрострой на волоку и выполнение обязанностей.

Чтобы по-прежнему решать все эти задачи, сейчас, в преддобротворские дни, в каждом колхозе надо развернуть производственное социалистическое соревнование.

Долг каждого руководителя колхоза, сельсовета, партийного и партийного большинства—возлагать ответственность. Необходимо добиться, чтобы все колхозники и колхозники в организации по-настоящему боролись за честь своего колхоза.

Шире развернуть преддобротворское социалистическое соревнование!

XVIII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции встретит новыми успехами в труде!

Занялись картошкой

Богаты урожай картофеля получили в этом году колхозники артели «14 лет Октября», Багаевщинского сельсовета. Все три звена колхоза, план по урожайности картофеля вывешено перевыполнили, собрано на 120 центнеров с гектара при плане 700 А звено Анна Яковлева Трусов с каждого гектара получили 15 тонн с гектара.

Возку картофеля начали с 27 сентября и на сегодня из 21 гектара убран с площади 19 гектаров. Две другие группы работ в звене Эльвизы Дмитриевны Мазовой. Выходит из земли здесь вымолотит более трех тонн с каждого.

С. Астахова.

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВЫМ

В дни декады на картофелеводное поле Ишимкинского колхоза ни Сталина шла группа работ. Колхозники старались и вывешивают строну заниматься жұрт картофа и расчистить по этой культуре с государством. Из урожайный труда увеличен успех. Вчерашний день они закончили жұрт картофа на площади 20 гектаров и 151 центнер его—план за планом и колхозники—отправляли на государственной склад.

Завоевать жұрт картофа Никитинского колхоза «Трудянка», также расчистившись с государством по картофелеводству на колхоз и колхозники.

Но не следует ли прервать отставшие три колхоза сельсовета. В Марфинском и Васильевском колхозов убран только по 2 гектара картофа на десяти, а в Антиповском три из 15, а в Антиповском, производятся этих Шаляков т. г. Багаев, Долгов. Сельхозники думать вынуть жұрт картофа до глубокой осени, не приняв должных мер в ускоренной работе.

Н. Анкудинова.

- 28. Воскресенский сельсовет—председатель Усусиков Василий Григорьевич, секретарь парторганизации Федулов Дмитрий Дмитриевич.
- 29. Бахарихинский сельсовет—председатель Киселев Степан Васильевич, секретарь парторганизации Шеншина Иван Васильевич.
- 30. Багаевщинский сельсовет—председатель Сидякин Прасковья Федоровна, секретарь парторганизации Астахов Станислав Степанович.
- 31. Владимиринский колхоз «12 лет Октября»—председатель Шляпа Василий Степанович.

Воскресенский сельсовет выполнил план хлебостоваров

Выполнив по Всеобщему социалистическому соревнованию за успешное проведение уборки урожая и досрочное выполнение обязательств перед государством, колхозы Воскресенского сельсовета к 1 октября завершили уборку зерновых и технических культур. Установленный план хлебостоваров в количестве 3220 центнеров они полностью выполнили. Сейчас колхозы сельсовета проводят социальную службу хлеба государству.

В Усусиков, Д. Федулов.

Соревнования сельсоветов по выполнению плана хлебостоваров (по данным районуправления на 9 октября 1945 г. в процентах к плану)

1. Бахарихинский	103	11. Шурговщинский	42
2. Воскресенский	102	12. Натушинский	38
3. Багаевщинский	95	13. Габюхтинский	35
4. Владимиринский	83	14. Звангинский	32
5. Пискужинский	79	15. Дамыгинский	27
6. Потаповский	65	16. Пестеревский	25
7. Богородский	61	17. Капустинский	22
8. Якиминский	58	18. Егорский	22
9. Шарниевский	50	19. Еджейский	15
10. Бутыковский	43	20. Бюзовский	12

Дополнительные льготы семьям участников Отечественной войны

Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление о дополнительных льготах и материальной помощи семьям погибших воинов, инвалидам Отечественной войны, семьям военнослужащих и демобилизованных.

С 1 декабря семьи, потерявшие кормильца на фронтах Отечественной войны, и родственники инвалидов Отечественной войны I и II групп علاوه на всеобщие льготы лет по сельхозобязательству налогов, обязательному социальному страхованию, поставкам сельскохозяйственных продуктов государству.

Дети военнослужащих, погибших на фронтах Отечественной войны, и дети инвалидов Отечественной войны I и II групп социальными в 10 классов средних школ, вузов и техникумов.

За семьями военнослужащих, погибших на фронтах Отечественной войны, сохраняются до июня 1946 г. все льготы, предоставляемые семьям военнослужащих, состоящих в Восточной Армии, по налогам, обязательным поставкам, квартирному плате и др.

За хозяйства инвалидов Отечественной войны I и II групп установлен ряд дополнительных льгот по сельхозобязательству налогов и обязательным поставкам сельскохозяйственных продуктов государству.

Советом СССР объявлено необходимо выдвигать семьям погибших воинов, инвалидам Отечественной войны и нуждающимся семьям военнослужащих, находящихся в учреждениях, имеющих отделы рабочего снабжения, органами снабжать нуждающихся военнослужащих и их семьи продовольственными товарами, ранее работавших на данном предприятии или в учреждении, параллельно с членами семей рабочих и служащих.

Комсомольская жизнь

О ведущей роли комсомольцев в колхозах

«Надо понять, что мы, комсомольцы-колхозники, несем серьезную ответственность за наше сельское хозяйство...»

По-большому, по-комсомольски организована работа на уборке урожая в нынешнем году...

Нельзя думать по вымолке зерна и другим сельскохозяйственным продуктам...

Сверхплановая сдача хлеба

Преджалея голодомия комсомольцев Советской Украины от немецко-фашистских захватчиков...

зерно зерна и 91 центнер картофеля...

Через последованное проведение комсомольской работы, через поля лучших в «бюветах диктанд»...

Совсем иное надо сказать о доминирующей комсомольской организации, комсомольском коллективе...

Необходимо напомнить комсомольцам этой организации, что они несут ответственность за работу колхоза в вымолке...

Волыки колхозники в социалистическое соревнование, активно руководят работой молотильных и транспортных бригад...

Т. Волыков, секретарь РК ВЛКСМ.

Почему Капустихинский сельсовет отстает в хлебопоставках

Капустихинский сельсовет почему отстает в выполнении плана хлебопоставки, занимая последнее место в районе...

Успехи колхоз в выполнении плана зависят от того, насколько правильно организована работа...

Успехи колхоз в выполнении плана зависят от того, насколько правильно организована работа...

Чем, как не сдерживанием хлебопоставки занимается председатель Капустихинского колхоза...

колхоз Крайск. Здесь имеется в наличии зерна более 14 тонн. Но Крайск не принимает мер к его скупке и отправке на склад...

Большой ущерб имеет хозяйство в быстрейшей заготовке вывоза. Число колхоз «Волынка», где председатель Коммунар на складе колхоза сейчас лежит 30 тонн хлеба...

Нельзя обвинять молотильню в Бугдальском колхозе, который имеет выполнение места 19 процентов. В Бугдальке мы первой проинформировали и мобилизовали население на работу...

Руководители колхозов и председатели сельсоветов в Бугдальском районе выжили хлебопоставку, дают обещания, а дело не гужаются. Они, очевидно, забыли, что выполнение хлебопоставки является первой задачей перед колхозниками.

Неотложные задачи

Сроки сдачи урожая государству истекают. Однако колхозники Бугдальского сельсовета по сему времени в основном еще не приступили к сдаче урожая...

Нельзя также в колхозах отмахиваться от работы, растаяв и подождав пока со станицах разлетаются. Переформированные отношения и эти работы, явной недостаточности в перебивке...

Сейчас перед председателем колхозов и сельсоветов, секретарями парторганизаций стоят неотложные задачи — критический срок сдачи хлебопоставки сельскому хозяйству...

От успешного проведения этих мероприятий будет зависеть своевременное выполнение плана хлебопоставки.

А. БЕЛОВ

Перебои в торговле хлебом

Хлебопоставка при столкнове «Революционер» работает с большими перебоими. Ввиду этого, рабочие хлеб получают очень неустойчиво...

Кто же нам поможет в налаживании бесперебойной торговли? Т. Рубов

Отв редактор

А. И. БОБРОВА

Воскресский индустриальный комитет принял участие в конференции. Желание получить данные имеет серьезный интерес...



Заседание. Обсуждают вопрос хлебопоставки.

Международный обзор

Иностранная печать продолжает обсуждать вопросы, связанные с прекращением работы Совета министров иностранных дел. Несмотря на попытки некоторых газет и общественности возложить ответственность за падение кабинета...

в Германии, как одним из основных условий мира и безопасности. Между тем за последнее время американская печать сообщила о намерении ряда фактов...

Осуществление этой задачи он справедливо считает одной из основных задач мира.

В октябре в Париже состоялось событие большой важности. Впервые в истории Всемирной союзной конференции приняло решение о создании Всемирной профсоюзной федерации.

Несмотря на попытки отдельных участников конференции ограничить задачи Всемирной федерации другим вопросом...

ких вопросов, в принятый устав вошло заявление о необходимости бороться против фашизма, за уничтожение мр. Федерация будет включать рабочий класс Европы, обеспечивая в общности социальные и экономические права...

Общее руководство осуществляют генеральный совет, избираемый на Всемирных конгрессах, создавшегося каждые 2 года. Текущую работу ведет исполнительный комитет и исполнительное бюро.

В Париже (Франция), Рузвелтов (СССР), Халлеса (США) и др. Генеральным секретарем избран Салла (Франция). Такие мировые конгрессы центр мирового профсоюзного движения.

В. Гришанин.

Советская печать понимает, что в берлинских решениях зашло о необходимости сохранения промышленной мощи